Diferencejamu funkciju izpete.

1. Balstoties uz Lagranza teoremu, pieradit, ka
Ve >0 —— <In(l+2)
1+
2. Atrast funkcijas
y=42® — 212* + 18z + 7

augsanas intervalus!

3. Atrast funkcijas

—1+ 2z
y_:z: 2 —1

dilsanas intervalus!

4. Kados intervalos funkcija
20" — 32* + 1 — 1

ir ieliekta?

5. Segmenta [0; 27| atrast funkcijas
Yy = 2sinz + sin 2x

maksimalo vertibu!

6. Balstoties uz Lagranza teoremu, pieradit, ka
Ve>0 In(l+z)<x
7.Atrast funkcijas
y=42® — 212* + 182 + 7

dilsanas intervalus!

8. Atrast funkcijas

augsanas intervalus!

9. Kados intervalos funkcija
20" — 322+ —1

ir izliekta?

10. Segmenta [0; 2] atrast funkcijas
Yy = 2sinz + sin 2x

mazako vertibul!



